

Protokoll fört vid styrelsemöte 28 oktober 2021

Tid **Klockan 15.00**

Plats **Fritidslokalen i Vinkelboda**

Närvarande: Olle Andersson
Peggy Rohdin
Bertil Alm
Arne Westerberg
Siv Westerberg

Anmält förhinder: Nils-Olov Andersson

§ 1 **Mötets öppnande**

Olle hälsade välkommen och öppnade mötet. Styrelsen gladdes åt att Siv kunde delta i mötet och noterade att Sivs lårbensbrott förefaller ha läkt bra.

§ 2 **Val av protokolljusterare**

Arne Westerberg valdes att jämte ordföranden justera protokollet.

§ 3 **Föregående protokoll**

Beslut:

- Att godkänna protokollet från 9 september och lägga det till handlingarna.

§ 4 **Fastställande av dagordning**

Beslut:

- Att följa det utsända förslaget

§ 5 **Ekonomi**

Bertil Alm gick igenom resultat- och balansräkningen för perioden 210909 till 211028. Föreningens behållning är för närvarande 48 645 kronor. Förväntade större utgifter är annonskostnaden för dagens HLR-kurs.

Beslut:

- Att godkänna rapporten.



- § 6 Status på vår hemsida**
Hemsidan har uppdaterats sedan föregående styrelsemöte. Hemsidan visades upp för styrelsen
Beslut:
- Att godkänna rapporten.
- § 7 Status Hälsans Stig**
Läget oförändrat sedan föregående möte.
- § 8 Läget avseende medlemmar**
Föreningen har till dags dato 32 medlemmar. En person har återanslutits.
Av de åtgärder som ingår i vår rekryteringsplan återstår följande:
1. Kontakt ska tas med "Företag i samverkan" i Östhammars kommun för att inventera vilka som har hjärtstartare (Bertil). En inventering av vilka hjärtstartare i kommunen som är registrerade på HLR-rådets hemsida är genomförd. Det är bara en handfull hjärtstartare på företag som är registrerade.
 2. Aktivering av konto på Facebook. (Bertil)
- § 9 Rapportering av genomförda aktiviteter**
Inga aktiviteter har genomförts sedan föregående styrelsemöte.
- § 10 Planerade aktiviteter.**
HLR-kurs med 4 personer genomförs efter mötet. Ny kurs ska genomföras i anslutning till nästa styrelsemöte. Kursen kommer att annonseras.
I december ska styrelsens arbetsutskott ringa till alla medlemmar för att följa upp läget och önska God jul.
En julbordsresa till Forsmarks Vårdshus planeras av Synskadades förening 9 december. Andra föreningar är inbjudna att delta. Vi ska flagga för detta i nästa medlemsinformation.
- § 11 Projekt "O-ringen 2021"**
Läget är oförändrat.



Riksförbundet HjärtLung

Östhammar

§ 12 **Ärenden till KRF och HSO**

Peggy tar över deltagandet vid KRF-möte tills vidare.

Föreningen har fått en inbjudan från Kultur- och fritidskontoret att delta i ett möte "Save the date" angående friluftaktiviteter i kommunen. Mötet äger rum onsdag 1 december kl. 17-20 i Kvarnen i Gimo. Peggy deltar som representant för vår förening.

§ 13 **Övriga rapporter**

Riksförbundet ska införa ett nytt medlemsregister fr.o.m. februari 2022. Peggy och Olle ska delta i den webbaserade utbildningen.

§ 14 **Förbunds- och Länsinformation**

Länsföreningen har haft styrelsemöte för att välja Claes Åberg som tillförordnande kassör till nästa årsmöte.

Allan Larsson informerade om att Riksförbundet diskuterar ett förslag om att ta bort 12-årsregeln när det gäller styrelseledamöter på läns- och lokalföreningsnivå. Allan anser att regeln bör vara kvar när det gäller Riksförbundets styrelse.

§ 15 **Nästa styrelsemöte**

Nästa styrelsemöte blir måndag 6 december kl. 15.00. Därefter hålls HRL-kurs kl. 16.30 med julgröt. Bertil fixar julgröt med tillbehör.

§ 16 **Övriga frågor**

Örjan Wedin ersätter Anders Jansson vad gäller Bingolottförsäljningen.

§ 17 **Mötets avslutande**

Olle avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Vid protokollet:

Peggy Rohdin
Sekreterare

Olle Andersson
Ordförande

Arne Westerberg
Justerare